LOFT MACAUBAS NAVIGLI MILANO



Lombardia, Milano Luogo https://www.annuncici.it/x-463179-z



EMM è una realtà multifunzionale di Milano, specializzata nell'organizzazione di feste ed eventi, con oltre 30anni di esperienza.

Ai nostri clienti offriamo un'ampia selezione di location, nelle aree più cool di Milano, dove poter realizzare eventi privati, aziendali e shooting fotografici.

Su questa piattaforma avrai la possibilità di scegliere la location che stai cercando, sulla base del tuo budget e delle tue esigenze. Le nostre location infatti godono di un ottimo rapporto qualità/prezzo.

Metteremo inoltre a tua disposizione il nostro Event Planner che ti seguirà, passo per passo, selezionandovi la location giusta, i migliori Dj set, l'animazione e l'intrattenimento per rendere esclusivo ed unico il tuo evento. Chiudi







MACAUBAS

https://www.annuncici.it/x-463179-z LOFT MACAUBAS



https://www.annuncici.it/x-463179



LOFT MACAUBAS



https://www.annuncici.it/x-463179-z LOFT MACAUBAS NAVIGL



https://www.annuncici.it/x-463179 LOFT MACAUBAS

https://www.annuncici.it/x-463179-z







LOFT MACAUBAS NAVIGLI